
В Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки-инвалида

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего), по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении 10-летней девочки сожителем матери. Предварительными следственными действиями установлено, что 10 сентября 2013 года около 14 часов в ходе проверки сообщения о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей 34-летней гражданкой инспектором по делам несовершеннолетних УМВД РФ по г.Кызылу установлен факт совершения насильственных действий сексуального характера пьяным сожителем женщины в отношении ее малолетней дочери-инвалида. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625494>